
 Протокол
№ 

гр. София,    20.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 20.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова
ЧЛЕНОВЕ:    Анастасия Хитова

Ася Тодорова

 
 
при  участието  на  секретаря  Иванка  Александрова  и  при  участието  на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 12550 по описа 
за 2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13:36 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – А. М. К. – редовно уведомена, се представлява от адв. Г. Ш., с пълномощно по 
делото.
КАСАТОРЪТ – Ц. М. С. –редовно призована, се представлява от адв. Г. Ш., с пълномощно по 
делото.
КАСАТОРЪТ – Р. М. С. – редовно уведомена, се представлява от адв. Г. Ш., с пълномощно по 
делото.
ОТВЕТНИКЪТ  –  КМЕТ  НА  СТОЛИЧНА  ОБЩИНА  РАЙОН  „В.“  –  редовно  уведомен,  се 
представлява от    юрк. Г.,    с пълномощно по делото.
СГП –    редовно призована, явява се прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно) и Прокурор К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази липсата  на  процесуални пречки за  разглеждане  на  делото в  днешното 
съдебно заседание и становището на страните

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, депозиран чрез СРС на 26.11.2025 г.
 
Адв.Ш. – Поддържам касационната жалба. Моля да бъдат приети приложените от нас писмени 
доказателства към касационната жалба. Подкрепям напълно касационната жалба. Решението на 



СРС е незаконосъобразно и неправилно, тъй като не е изследвана цялата фактическа обстановка и 
всички  изложени  доказателства  по  делото,  в  това  число  и  представените  доказателства  в 
последното  отрито  съдебно  заседание  -  заповеди.  Твърдим,  че  решението  е  постановено  при 
непълнота на доказателствата и необосновано.    
Юрк.Г.  –  Оспорвам  касационната  жалба  като  считам  същата  за  неоснователна.  Нямам 
доказателствени искания.  Считам,  че  представените  доказателства  нямат  връзка  с  настоящото 
дело.

Прокурор  К.  –  Считам,  че  е  преклудирано      представянето  на  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.

След съвещание, СЪДЪТ намери, че следва да приеме приложените писмени доказателства, тъй 
като  са  допустими в  касационното  производство.  По  тяхната  относимост  за  установяване  на 
касационно основание    спрямо оспорваното решение СРС, СЪДЪТ ще се произнесе с крайния си 
акт, с оглед на което 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства
С оглед мотивите, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Адв.Ш.  –  Моля,  да  приемете  жалбата  въз  основа  на  изложените  основания  в  нея  и  уважите 
същата. Моля да отмените първоинстационното решение. Моля да ми бъде предоставен срок за 
предоставяне на писмени бележки, за да представя нашите основания. 
Юрк.Г. – Считам, че жалбата е неоснователна, поради което моля да я оставите без уважение. 
Обжалваното решение на СРС е правилен, законосъобразен, обоснован и мотивиран съдебен акт. 
Съдът е изследвал както приложимия материален закон, като е констатирал, че назначаването за 
член на комисията на представител на заинтересованите собственици е факултативна възможност 
и е в рамките на оперативната самостоятелност на органа. По отношение на обоснованост на 
съдебното решение, мисля, че са изследвани всички релевантни доказателства. Що се касае до 
тези  ключови доказателства,  които  жалбоподателите  настояват  да  бъдат  приобщени  към това 
дело, те са предмет на други производства и са свързани с признаване на права по преходните и  
заключителни разпоредби на Закона за собствеността и ползването на земеделски земи, поради 
което са неотносими към настоящото производство, което е затова дали органът е бил длъжен да 
назначи  г-жа  Г.  Ш.      за  член  на  комисията.  Поддържам  искането  за  юрисконсултско 
възнаграждение.
Прокурор К. – Касационната жалба считам за неоснователна и недоказана, поради което следва да 
бъде оставена без  уважение.  Решението на СРС е правилно,  законосъобразно и не са налице 
касационни основания за отмяната му.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи          13:43 ч.

    ПРЕДСЕДАТЕЛ:



СЕКРЕТАР:
 


